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A http://libreoffice.hu honlap az openscope projekt infrastruktúráján fut, amelyet a 

Hunet Kft. üzemeltet. A honlap a LibreOffice ingyenes irodai programcsomagról tar-
talmaz információkat. A LibreOffice teljesen ingyenes, tetszőleges célra felhasználható, 
legyen az magánfelhasználás, oktatás, kormányzat, közigazgatás vagy üzleti célú felhasz-
nálás – ezenfelül szabadon terjeszthető, pl. családtagoknak, barátoknak, diákoknak, al-
kalmazottaknak. Itt ismerkedhetünk meg a LibreOffice különböző összetevőivel is: A 
WRITER a LibreOffice szövegszerkesztője: bármire használhatjuk az egyoldalas leve-
lektől kezdve a beágyazott ábrákat, kereszthivatkozásokat, tartalomjegyzéket, tárgymu-
tatót és irodalomjegyzéket tartalmazó teljes könyvig bezáróan. Az automatikus kiegészí-
tés, az automatikus formázás, az írás közben működő helyesírás-ellenőrzés a legnehe-
zebb feladatot is könnyen elvégezhetővé teszi. A Writer tudása elég ahhoz, hogy 
kiadványszerkesztési feladatokat is végezzünk vele, például többhasábos hírlevél vagy 
brosúra készítését – csak a képzelet szab határokat. A CALC egy nagyszerű táblázatke-
zelő program, ami az unalmas számokat szembetűnő információkként képes megjelení-
teni. Számoljunk, elemezzünk és jelenítsünk meg adatokat gyorsan és könnyedén! 
Használjunk haladó táblázatkezelő funkciókat és döntéshozó eszközöket bonyolult 
adatelemzések bemutatásához. Használjunk beépített eszközöket két- és háromdimen-
ziós táblázatok készítéséhez. Az IMPRESS a leggyorsabb, leghatékonyabb módszer ha-
tásos multimédia prezentációk készítésére. Prezentációnk igazán ki fog tűnni különleges 
effektusai, animációi és színvonalas rajzos eszközei révén. A DRAW segít elkészíteni 
bármit az egyszerű diagramoktól kezdve a háromdimenziós illusztrációkon át a különle-
ges effektusokig. A BASE komponens lehetővé teszi adatbázisok adatainak manipulálá-
sát a LibreOffice felületén keresztül. Hozzunk létre vagy módosítsunk táblákat, űrlapo-
kat, lekérdezéseket és jelentéseket akár külső adatbázis, akár a Base beépített HSQL 
adatbázismotorja használatával. 

 

 
 

Jó böngészést! 
K.L.I. 


